

Мама, мамочка... Как ёмко это слово. Как много смыслов оно вбирает. Это любовь и забота, доброта и понимание, тепло семейного очага и поддержка. И как же важно всем мамам ощутить от своих детей такую же любовь.

И вот вчера 30 ноября дети нашей школы искусств дарили мамам свои творческие номера. Мы праздновали День матери!

На празднике выступали дети разных возрастов, от самых маленьких, 4-леток, до старшеклассниц. Они пели песни для своих мам, читали стихи и играли на фортепиано. Ведущими концерта были ученицы восьмого класса Детской Школы Искусств № 2 имени Г.А.Шкала– Варвара Волегова и Виктория Шабаршова.

Хочется сказать огромное спасибо всем детям, которые участвовали в подготовке и проведении этого замечательного концерта. Было так трогательно и красиво.





